Consigne : Vous devez associer chacune des huit figures données a 1 ou 2 programmes et a 1 ou 2
transformations indiquées. Tous les éléments donnés sont a utiliser une fois et une seule. En s’appuyant sur les
informations ci-dessous, complétez également les énoncés des transformations.
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Rappels sur P’outil « s’orienter » : Coordonnées des points :

Point Abscisse X | Ordonnée y
4 A 0 0
B 100 0
C 100 100
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Rappels sur Poutil « tourner » :
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styln en pesilion 'Gcrture
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Les transformations

| I Le triangle T est I’image du triangle T1 par I’homothétie de centre A est de rapport ......
|

|

|

L€ triangle T est I’'image du triangle T par la symétrie axiale par rapport a 1’axe des abscisses.
|

Pl % trianale T» ost I'imaee du trianele Ti par la symeétric axiale par rapport a 1’axe des abscisses.



